

遗失的美好



一个小男孩穿着一双开边、鞋头张开露出脚趾头的鞋子，遭到别人的耻笑。他郁闷地踢着鞋走着，看到路边的长椅上坐着一个穿着体面的男孩，他也

坐了下来。当他看到了男孩崭新的鞋子，再看看自己破旧的鞋子时，他沮丧地跑到一棵大树下坐了下来，脱掉自己的鞋子拿在手里，闭上眼睛祈祷：“我想

像他那样，我想拥有一双那样的鞋子。”当他睁开眼睛的时候，神奇的事情发生了，他果真和那个男孩交换了，他穿着那双漂亮的鞋子和体面的衣服安静地坐在长椅上，那个和他交换的男孩则一跃而起撒欢地跑着跳着，这时他的面前推来一个轮椅，他才发现自己不能走路了，坐在轮椅上他看着那个奔跑的男孩表情奇怪，心里后悔万分，原来他想要的东西远不如他所拥有的东西。

人有时候真的很奇怪，总是羡慕别人的美好，却忽略了自己所拥有的。就像你看到远处美丽的风景，于是你跋山涉水地奔向远方，可是到达目的地后，你回头一看还是你出发的地方最美。

闺蜜是我小学同学，那时她爷爷是供销社的，爸爸是村里的支书。我们小时候衣服大多是妈妈扯布自己做的，破了补补再穿，而她穿的都是款式好看的成品衣服，衣服上还会点缀一些漂亮的图案，我们都特别羡慕。上中学的时候，

男生女生都开始爱美了，她总是穿得十分漂亮得体，而我们却依然像丑小鸭一样得灰头土脸。她出众的衣着再加上漂亮的脸蛋，初二的时候就开始了有男生追她了，由于我俩关系好，我给她当过多次信使，也看过很多男生写给他的信。

有一次她失恋，抱着我痛哭，不知怎的，她伤心地说想妈妈了，好羡慕我一直有妈妈。我知道她从小就失去了妈妈，可是我她奶奶把她照顾得无微不至，胜过妈妈，所以从来也没有觉得她没有妈妈有什么不妥。那次我才知道她的内心一直那么痛苦，原来跟她比起来，我拥有的母爱更珍贵！

所以不必羡慕别人所有的，你只看到了别人华丽的外表，却不知道她内心的创伤；你的鞋子即使不漂亮，但是只要可以奔跑，什么样的鞋子又有什么关系呢！珍惜你所拥有的，不要等到失去了才怀念过去的美好。

夏日抒怀

一切好的，都很容易得到祝福；一切坏的，却很难被原谅。

雨下了几天，终于有难得的晚霞，你不曾见过它，可它已经在我的记忆里。

或许真的是没有彻头彻尾的付出，就没有啖心噬骨的痛楚。

身已安居，心却在流浪。看时光如水，叹流年似梦，纷飞时总是旧心情。今日此时，不如去年昨日。

梦想的丧失，是一念之间的

事，还是受了岁月长久的剥蚀？是输给了时间还是输给了自己？

不愿去想的东西太多，迟早会面对。普鲁斯特说其实我们早就预见到了日后的结局，而正是这种预见让我们泪流满面。人生就是一场恋爱吧，恋着自己，又恋着他人；恋着仙境，又恋着凡尘；恋着过去，又恋着现时。

花开不多时，幸福的是，一年四季都有花。月圆不多时，幸福的是，月圆月阙皆可赏。

大好时光都辜负，这是欲望不能的错误。

不知不觉中，许多在向我走来，许多正离我而去。无法挽留与无法抗拒，就在这来来去去中我照见了自己。

曾是寂寥，看金烬暗，断无消息，有石榴红。直教相思了无益，未防惆怅是清狂。李商隐前世应该是一朵佛祖座下思凡的莲。

如果你在山林里迷了路，放声大哭吧，那些精灵总是可悲地同情弱者，反正我信。

一个人去旅行，就有故事讲，那么，故事讲给谁听？

人生何处不围城，且容我三分醉，七分醒，城中好风景。



烟台观海

马年小阳月，我受山东好友之邀，顺去烟台一游。苍天作美，让我饱赏了一幕壮观的渤、黄二海之美景，受益匪浅，感受颇丰。

去烟台必去蓬莱阁。这日，天气放晴，徐有朔风，放眼望处，蓬莱湖上一座银白色的拱桥造型很美，酷似北海公园的白玉桥，此时忽然想起前人高启的《姑圣庙》诗句，“冷风几度引舟回，宛如蓬莱隔烟海”，此言足以比喻在蓬莱这个人间仙境里有何等广大繁多的事物呀！相传很早以前，渤海中有蓬莱、瀛洲、方丈三座神山。山上琼楼玉宇，堆金砌银，吃了山上的果实能长生不老。公元前 221 年，秦始皇为求长生，便慕名来渤海之滨寻求神仙。公元前 132 年，汉武帝以同样的目的，又踏上了这片土地。但是他们都是望神仙而不遇，不久遂筑一小城命名“蓬

莱”。这就是最具神化的仙山蓬莱，被誉为天下最有名的奇观。“登州海市”时断时续、忽隐忽现、变幻莫测，为蓬莱增添了许多神秘的色彩。

当我一登上烟台的西炮台，海风、海浪、海啸、海航、海鸥之情景，便犹如巨大的磁铁重重地吸引了我。迈过“丹崖仙境”的大门，拾级而上，便是向往已久的“蓬莱阁”。这里是一处四合院的古朴建筑物，造型别致、郁郁葱葱，催人如痴如醉。当我们刚穿过太平楼向北面大海眺望，正要举机拍摄那渤、黄二海天桥奇景时，一阵强烈的海风从我身后袭来，把我推走了一米多远，前面就是高高的海岸，友人惊恐万状，急忙拉住了我，“太危险了！”我们只好退一步向太平楼靠近。

友人劝我，今天海风太猛，攀

登“天桥”就免了吧！此话正中我下怀。友人护着我小心翼翼地海岸护栏上走下去，又到了蓬莱湖边。这湖亦曰海，它南北长一眼望不到头，东西窄是个椭圆形。长堤上那一排排青翠欲滴的“龙爪槐”，犹如路边伫立的秀女一样招人心撩。跨湖大桥十分宏伟，桥下是游船穿梭，桥北边是泊船的港湾，如织如画。

下午，友人又带我登上了烟台山，山上有烽火台，亦曰狼烟台。山下就是黄海，有处砾石海湾、阵阵海浪撞击在那如狼牙般的礁石上，冲起一丈多高的浪花，远远望去就像一团团云朵。屹立在海边上的惹浪亭，又给海平添了无限的美。正在亭中留影的瞬间，突然一个海浪冲来，淹没了半个亭子的护栏且冲击力尤为强大，我也未能逃脱海水的袭击……

烟台观海归来，我情不由衷地思念起海子的名句：“面朝大海，春暖花开！”烟台观海留下的些许美好，将一并留入金色的梦中……

遥瞻红军洞群

梓涵

红军洞(朝阳洞)



重峦叠嶂藏洞群，吓退围追十万兵。三载历艰节不变，星星火炬乌龙承。遥瞻群英攀险境，澎湃追思泪洒亭。远山作墨铭功业，近水带弦奏凯行。

2015年5月20日考察商城大别山腹地金剛台红军洞群有感。